Chemie 8. ročník
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. Napis:
1 molekula slouceniny sloZené ze 2 atomu Zeleza a 3 atomut kysliku: ..................

3 molekuly slou¢. sloZené z 1 atomu siry a dvou atomu kysliku: ..................

2 atomy zinku: .................. 4 atomy olova: ................. 3 atomy sodiku: ...
2 molekuly sloué. slozené ze 2 atomu chloru a 7 atomu kysliku: ..................

4 molekuly slou¢. slozené ze 2 atomu vodiku, jednoho atomu siry a 4 atomu kysliku: ..................

3 atomy kysliku: ........ 2 dvouatomové molekuly kysliku: ....... 2 tfiatomové molekuly kysliku: .......
2 molekuly slou¢. slozené z 1 atomu sodiku a 1 atomu chloru: .. T

2 atomy fosforu: .................. ¢tyratomova molekula fosforu: .
4 molekuly slou¢. slozené ze 2 atomt vodiku a 1 atomu kysliku:

5 atomu drasliku ...




image2.png
Pojmenuj:





